kTo4 Nebentempora von Aiw (ohne Konj., Opt.)
Verba vocalia non contracta Ind+Imp.+Inf+Part.Impf+Aor+Plpf. A+M+P

mit den Sekundédrendungen

Infinitiv, Partizip

‘ AV-0-0-c%0n

Av-G-61 pevog
AV-G-0-pEVT

Indikativ Imperativ Infinitiv, Partizip Indikativ Imperativ
Imperfekt Aktiv Imperfekt Medio-Passiv
loste (durativ) loste mir (durativ)
€-lv-0-v £-Av-0-unv
E-AMv-g-¢ £-A0-0V < e-(0)0
£-Av-g £-A0-g-10
£-M0-0-pev £-Av-0-pedo
£-AM0-e-1e g-A0-e-o0¢
£-Av-0-v £-A0-0-vTo
Aorist Aktiv Aorist Medium
loste (punktuell) loste mir (punktuell)
£-Av-c-a ‘ AV-con £-AV-0-G-unv
£-Av-0-0-C AD-G-ov £-M-0-0 <-0-(6)-0 | AD-c-on
g-Av-o-£(V) £-A0-0-0-T0
£-AM0-0-0-pev M-6-6-t0 | MD-6-0¢, -0-VT-0C £-A\v-6-0-pedo M-66-6%0
€-A0-0-0-T€ A0-G-0-T€ M-6-0-60., -o1¢ €-AV-0-a-ove AV-6-0-0de
£-AV-G-0-v A-6-G-vimv | Ab-c-0v, -0-vT-0g €-AD-G-0-VTO Av-66-c3mv

Aorist Passiv

wurde gelost (punktuell)

£-M0-0m-v Av-9f-vo

£-A0-9n-¢ AO-In-Tt

£-A0-9n Av-9M-to

£-A0-Un-pev Av-Belc, -Oévtoc

g-A0-Un-te AO-O1-te A-deloa, -deiong

e-A0-tn-cov Av-9¢-vtav | Ao-dev, -devtog
Plusqumperfekt Aktiv

hatte gelost

g-Ae-A-K-e1v /-M

£-Ae-A0-K-€1¢ /--m

g-he-A-k-g1
£-Ae-A0-Kk-e-pev
£-Ae-A0-K-e-1¢
g-he-A-k-e-cav

und zwar im Imperfekt (zum Présensstamm), im Aorist

Av-G-G pevov

Plusqumperfekt Medio-Passiv

hatte mir gelost/ war gelost worden

g-Ae-A0-unv
£-Aé-Av-co
£-Aé-Av-10
g-Ae-A0-peda
g-Aé-Av-ole

&-Aé-Av-vto

Zur Bildung der Nebentempora

1. Nur der Indikativ triigt das Augment - zur Bezeichnung der Vergangheit,

und im Plusquamperfekt (zum Perfekt):

A

Der Aorist I wird mit dem Infix -c-o- gebildet,

Imperativ, Infinitiv Partizipien sowie Konj. und Opt. tragen kein Augment.

der Aorist II (v.a.der Verba muta) hat einen eigenen Aoriststamm:
Der Aorist Passiv wird mit dem Infix -9n- + Aktivendungen gebildet:

& Av-o0-v
& Av-co.
& Ae-Av-kewv

£- Av-co
g- Aop-ov
g- Ao-On-v

£~ Av-0-unv
g~ AV-C-G-unv
g~ Ae-Ao-umv

g- AV-C-G-unv
g- Aaf-0-unv



